Stadt Amberg

Marktplatz 11 92224 Amberg



Beschlussvorlage

Vorlage-Nr:

Erstelldatum:
Aktenzeichen:

Haushaltsplan der öffentlich rechtlichen Stiftung Bürgerspitalstiftung Amberg für das Haushaltsjahr 2018

Referat für Einanzen, Wirtschaft und Europaangelegenheiten

Referat für Finanzen, Wirtschaft und Europaangelegenheiten Verfasser: Frau Doris Lehner

Beratungsfolge 07.02.2018 Stiftungsausschuss

05.03.2018 Stadtrat

Sachstandsbericht:

a) Beschreibung der Maßnahme mit Art der Ausführung und

b) Begründung der Notwendigkeit der Maßnahme

Der Haushaltsplan für die Bürgerspitalstiftung Amberg enthält folgende Planzahlen für das Haushaltsjahr 2018:

im Verwaltungshaushalt:

Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 1.109.200 €

im Vermögenshaushalt:

Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 239.900 €

Kreditaufnahmen und Verpflichtungsermächtigungen sind nicht vorgesehen. Der Höchstbetrag der Kassenkredite wird auf 200.000 € festgesetzt

In der weiteren Finanzplanung ab 2019 errechnen sich folgende Summen:

	Verwaltungshaushalt	
	Einnahmen	Ausgaben
2019	1.115.800	1.115.800
2020	1.122.600	1.122.600
2021	1.124.100	1.124.100

In der weiteren Vermögensplanung ab 2019 errechnen sich folgende Summen:

	Vermögenshaushalt	
	Einnahmen	Ausgaben
2019	333.900	333.900
2020	373.800	373.800
2021	376.700	376.700

c) Kostenanschlag nach DIN 276 oder vergleichbar

d) Ablauf- bzw. Bauzeiten- und Mittelabflussplan

Personelle Auswirkungen:---

Finanzielle Auswirkungen:

a) Finanzierungsplan

b) Haushaltsmittel

<u>c)Folgekosten nach Fertigstellung</u> Maßnahme (davon an zusätzlichen Haushaltsmitteln erforderlich)

Alternativen:---

Anlagen:

- 1. Haushaltssatzung 2018
- 2. Haushaltsplanentwurf 2018

07.02.2018 SI/ST/64/18 Stiftungsausschuss

Die beiliegende Haushaltssatzung der öffentlich rechtlichen Stiftung Bürgerspitalstiftung Amberg für das Haushaltsjahr 2018 wird wie vorgelegt beschlossen.

Sie beinhaltet folgende Planzahlen:

Der Haushaltsplan der Bürgerspitalstiftung Amberg schließt

im Verwaltungshaushalt mit Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 1.109.200 €

und im Vermögenshaushalt mit Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 239.900 €

ab.

Kreditaufnahmen und Verpflichtungsermächtigungen werden nicht festgesetzt. Der Höchstbetrag der Kassenkredite wird auf 200.000 € festgelegt.

Die in der Finanzplanung der Bürgerspitalstiftung Amberg ausgewiesenen Zahlen für die Jahre 2019 bis 2021 werden wie folgt beschlossen:

	Verwaltungshaushalt	
	Einnahmen	Ausgaben
2019	1.115.800	1.115.800
2020	1.122.600	1.122.600
2021	1.124.100	1.124.100

	Vermögenshaushalt	
	Einnahmen	Ausgaben
2019	333.900	333.900
2020	373.800	373.800
2021	376.700	376.700

Abstimmungsergebnis:

Zustimmung: 6 Ablehnung: 0

05.03.2018 SI/tr/72/18 Stadtrat

Beschluss:

Die beiliegende Haushaltssatzung der öffentlich rechtlichen Stiftung Bürgerspitalstiftung Amberg für das Haushaltsjahr 2018 wird wie vorgelegt beschlossen.

Sie beinhaltet folgende Planzahlen:

Der Haushaltsplan der Bürgerspitalstiftung Amberg schließt

im Verwaltungshaushalt

mit Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 1.109.200 €

und im Vermögenshaushalt

mit Einnahmen und Ausgaben in Höhe von 239.900 €

ab.

Kreditaufnahmen und Verpflichtungsermächtigungen werden nicht festgesetzt. Der Höchstbetrag der Kassenkredite wird auf 200.000 € festgelegt.

Die in der Finanzplanung der Bürgerspitalstiftung Amberg ausgewiesenen Zahlen für die Jahre 2019 bis 2021 werden wie folgt beschlossen:

	Verwaltungshaushalt	
	Einnahmen	Ausgaben
2019	1.115.800	1.115.800
2020	1.122.600	1.122.600
2021	1.124.100	1.124.100

	Vermögenshaushalt	
	Einnahmen	Ausgaben
2019	333.900	333.900
2020	373.800	373.800
2021	376.700	376.700

Abstimmungsergebnis:

Zustimmung: 35

Ablehnung:0

Abdruck in RP, 2.1, 2.11, 2.2, Registratur